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A tartalomból:

E ren dez vény a va dá szat tör -
té né se i nek, ha gyo má nya i nak, ér -
té ke i nek is mer te té sé vel vá laszt
ad az ér dek lõ dõk olyan kér dé sei -
re, hogy mi ért szük sé ges va -
dász ni és nap ja ink ban mi a va dá -
szok sze re pe a ter mé szet vé de -
lem ben vagy a vad ál lo mány
meg õr zé sé ben. 

Ren dez vé nyünk szak mai
prog  ra mo kon túl, va dá sza ti kul tu -
rá lis kül de tést is szol gál és az
éven te több ezer fõ lá to ga tón ke -

resz tül úgy érez zük si ke re sen tel -
je sí ti is azt. A va dász na pi ta lál ko -
zá sok nagy le he tõ sé get te rem te -
nek sze mé lyi kap cso la tok ki ala kí -
tá sá ra, a köz vet le nül át adott és
meg szer zett is me re tek pe dig se -
gí tik ter mé sze ti és kul tu rá lis ér té -
ke ink meg õr zé sét, fej lesz té sét.

Az idei év ben 2012. szep tem -
ber 1-én ren dez zük meg ün ne pé -
lyes va dász na pun kat, mely nek
hely szí ne is mét a fes tõi szép sé -
gû Bak-Sohollári völgy lesz. Idén

is hir de tünk va dász ku tya-szép -
ség ver senyt, vad ételsü tõ- és fõ -
zõ ver senyt, lesz íjász be mu ta tó
és lég fegy ve res cél lö vé sze t. A
nap fo lya mán a sohollári völgy
kü lön bö zõ pont ja in szá mos szó -
ra ko zá si le he tõ ség kö zül vá laszt -
hat nak a lá to ga tók.  

A Za la Me gyei Va dász ka ma ra
és Va dász szö vet ség sze re tet tel
vár min den Va dász tár sat, Hoz zá -
tar to zót és Ér dek lõ dõt az évad -
nyi tó ün nep ség re. Kér jük, mi nél
na gyobb szám ban vegyenek
részt ren dez vé nyün kön.  

A rész le tes prog ram ter vet a
hátsó (12.) ol da lon te kint he tik meg.

Néber Szil vesz ter
fõ va dász

Zalai vadászati évadnyitó
Sohollár – 2012. szeptember 1.

AZa la Me gyei Va dász szö vet ség a Za la Me gyei Va dász ka -
ma rá val társ szer ve zés ben 1990 óta min den év ben meg -
ren de zi a Za la Me gyei Va dász na pot. Ez a nap a va dá szok

ün ne pe és egy ben a nem va dá szok ré szé re egy olyan kul tu rá lis
ér té kek ben meg nyil vá nu ló prog ram cso kor, mely bõl min den ki
ked vé re me rít het.
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2012. feb ru ár 17.

A bál fõ véd nö ke dr. Semjén
Zsolt mi nisz ter el nök-he lyet tes,
Or szá gos Ma gyar Va dá sza ti Véd -
egy let el nö ke, véd nö kei Gyutai
Csa ba or szág gyû lé si kép vi se lõ,
Za la eger szeg pol gár mes te re, Ri -
gó Csa ba zalai kor mány meg bí -
zott, Feiszt Ot tó, az Or szá gos
Ma gyar Va dász ka ma ra el nö ke,
Pá lin kás Ró bert, a Za la Me gyei
Va dász szö vet ség el nö ke és dr.
Ná dor Lász ló, a Za la Me gyei Va -
dász ka ma ra el nö ke vol tak. 

Gyutai Csa ba pol gár mes ter
kö szön tõ jé ben ki emel te, hogy az
or szág er dõ te rü le -
té nek 18-20 száza -
léka Za la me gyé -
ben van és az er -
dé sze ti-va dá sza ti
ha gyo má nyok mel -
lett a va dász ta tás
ko moly gaz da sá gi
té nye zõt is je lent
m e  g y é n k  b e n .
Pechtol Já nos fõ tit -
kár ün ne pi meg nyi -
tó já ban a va dá sza -
tot érin tõ kér dé sek -
rõl, töb bek kö zött a
fegy ver tar tá si tör -
vény vál to zá sa i ról,
az egy sze rû sö dõ
fegy ver tar tá si en -
ge dély rõl és az orv va dá szat bûn -
cse lek mény ként va ló meg íté lé sé -
rõl be szélt.

Ezu tán ünnepi kürt szó kö -
szön töt te a va dász bál ven dé ge it,
amely bõl a hoz zá ér tõk azt is
meg tud hat ták mi ke rül a tá nyé -
runk ba. Az éte lek össze ál lí tá sa
idén is Ta kács Pál, dr. Sza bó An -
tal és az Arany Bá rány Ho tel
kony ha fõ nö ke, Ferincz Jánosné
An csa asszony íz lé sét di csér te. A
bá lon Var ga Gel lért kon fe rált, fel -
lé pett a ma gyar baj nok Gá la Tár -
sas tánc Egye sü let és a Za lai
Tánc együt tes. A haj na lig mu lat -
sá gon pe dig Má rió a har mo ni kás
és a Gá bor & Gá bor Finest Music
Entertainment ze ne kar szó ra koz -
tat ta a kö zön sé get.

Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet
mon da ni va la mennyi tá mo ga -
tónk nak és a szer ve zõk nek, hogy
fel aján lá suk kal, il let ve fá rad ha tat -
lan mun ká juk kal se gí tet ték a bál
si ke res és szín vo na las meg va ló -
sí tá sát.

Cz. B. E.

Ünnepeltek a vadászokAz idei za lai bá li sze zon
ki emel ke dõ ese mé -
nye volt a 20. al ka lom -

mal meg ren de zett Me gyei Va -
dász bál.  A feb ru ár 11-én, az
Arany Bá rány Ho tel té li kert jé -
ben tar tott ju bi le u mi ren dez vé -
nyen 240 ven dég volt je len. 

Gyutai Csaba polgármester Pechtol János fõtitkár és Varga Gellért, a Kulturális Bizottság elnöke

Ava dá szat és ter mé szet vé de lem fo gal -
má val, a ha zánk ban élõ nagy va dak és
ki csi nye ik he lyes el ne ve zé sé vel is mer -

ked het tek meg a gellénházi is ko la he te di ke sei az
utol só ta ní tá si na pon. A ren dez vénnyel ün ne pel -
ték meg a Ma da rak és Fák nap ját, majd az is ko la
diák jai ki rán dul ni men tek. 

– A gye re kek kel hon la pok se gít sé gé vel a ter -
mé szet vé de lem, kör nye zet vé de lem, vad gaz dál -
ko dás és va dá szat fo gal má ról, alap el ve i rõl és
cél ja i ról be szél get tünk – tá jé koz ta tott Gyõrvári
Attila, a Nagy len gye li Olajbányász Va dász tár sa -
ság tag ja. – Mi u tán so kan össze ke ve rik a ne ve -
ket, az õzet a me se be li Bam bi val azo no sít ják,
tisz táz tuk meg ha tá ro zó vad fa ja ink, a gím szar vas,
dám szar vas, õz és vad disz nó és ezek utódainak
pon tos el ne ve zé sét. A má so dik rész ben egy 20
per ces részt te kint het tek meg az Agan csok cí mû
film bõl, mely bõl pél dá ul meg tud hat ták, mi a bõ -
gés (a gím szar vas ná sza), mi a bar cogás (a dám -

szar vas ná sza). Be szél get tünk ar ról is, mi ért kell
va dász ni, mi lyen a va dá sza ti te vé keny ség tár sa -
dal mi meg íté lé se.

– Évek óta tart juk a kap cso la tot a va dász tár sa -
ság gal, a gye re kek kel rend sze re sen részt ve -
szünk sze mét gyûj té si ak ci ó ik ban – mond ja ér -
dek  lõ dé sünk re Hor váth Lász ló, a gellénházi Dr.
Papp Si mon Ál ta lá nos Is ko la igaz ga tó ja. –  Fel -
aján lot ták, hogy a vad gaz dál ko dás ról, a va dá szat
je len tõ sé gé rõl elõ adá so kat is tar ta ná nak a gye re -
kek nek, amit öröm mel vet tünk. Idén má so dik al -
ka lom mal szer vez tük meg a ren dez vényt, me lyen
he te di ke sek vet tek részt.

A gellénházi is ko lá sok nagy ér dek lõ dést ta nú -
sí ta nak a va dá szat iránt, az is bi zo nyít ja, hogy
szép szám mal kül de nek be raj zo kat a Za la Me -
gyei Va dász ka ma ra és Va dász szö vet ség pá lyá za -
ti fel hí vá sá ra, mely nek idei ered mény hir de tés ét
szep tem ber 1-jén, a sohollári va dá sza ti évad nyi -
tón tart ják. 

AL

Bõgés és barcogás



32012/1.Bürü

1. A há zi la gos lõ szer sze re lés és
új ra töl tés en ge dé lye zé se. Kö te le zõ
és a rend õr ség ál tal szer ve zett tan -
fo lyam ered mé nyes el vég zé se,
vizs ga bi zo nyít vány meg szer zé se
után, ki zá ró lag a ke res ke de lem ben
kap ha tó spe ci á lis esz kö zök se gít sé -
gé vel és ki zá ró lag sa ját cél ra tör tén -
het. Az en ge dély a rend õr ha tó ság
ad ja meg.

2. Meg szû nik az a fe les le ge sen
bü rok ra ti kus ren del ke zés, hogy ha
va la ki nek már van fegy ver tar tá si
en ge dé lye, és újabb fegy vert kí ván
vá sá rol ni, úgy a rend õr ség tõl meg -
szer zé si en ge délyt kell ké rel mez nie
és csak en nek bir to ká ban tör tén het
a vá sár lás. Meg szû nik te hát a meg -
szer zé si en ge dély a fegy ver tar tá si
en ge déllyel már ren del ke zõ sze mé -
lyek ré szé re, akik jo go sul tak újabb
lõ fegy ver vá sár lá sá nak szán dé ka
ese tén a meg lé võ fegy ver tar tá si en -
ge dé lyük be mu ta tá sá val meg ven ni
a va dász lõ fegy vert, és a fegy ver
bir to ká ban kell 8 na pon be lül be -
men ni ük a rend õr ség re (ezen 8 na -
pos ha tár idõt a kor mány ren de let a
32. § (3) be kez dé sé ben ál la pít ja
meg), hogy új fegy ve rük ada ta it tar -
tá si en ge dé lyük be be je gyez zék.
Ter mé sze te sen a lõ fegy ver ke res -
ke dõ a vá sár lás té nyé rõl a rend õr -
sé get elekt ro ni ku san ér te sí ti.

Az el sõ fegy vert vá sá rol ni szán -
dé ko zó nál ma rad meg a meg szer zé -
si en ge dély, mi u tán ezen sze mély
nyil ván nem ren del ke zik még tar tá si
en ge déllyel, amellyel a fegy ve rét
meg vá sá rol hat ná.

3. A tör vény meg ha tá roz za,
hogy mely bûn cse lek mé nyek el kö -
ve tõ i nek mi lyen idõ tar ta mig nem
ad ha tó fegy ver tar tá si en ge dély. A
ko ráb bi elõ írá sok hoz ké pest a mó -
do sí tás ban lé nye ge sen csök ken tek
ezen idõ tar tam ok, ugya nak kor a
köz ér de kû mun ka, vagy pénz bün te -
tés ese tén a ti la lom csak a men te sí -
tés be áll tá ig áll fenn (ko ráb ban a
men te sí tés tõl szá mí tot tan 5 év
volt). El tör lés re ke rült to váb bá a ti la -
lom ab ban az eset ben, ha a bí ró ság
a ki sza bott pénz bün te tés vég re haj -
tá sát fel füg gesz ti (ko ráb ban ez a
men te sí tés tõl szá mí tot tan 3 év
volt), mi vel, ha még a pénz bün te tés
vég re haj tá sát is fel füg gesz tet ték,
ak kor a cse lek mény nyil ván rend kí -
vül cse kély fok ban ve szé lyes a tár -
sa da lom ra.

4. A tör vény szin tén meg ha tá roz -
za, hogy mely sza bály sér té sek el kö -
ve té sé nek jog kö vet kez mé nye az,
hogy az el kö ve tõ meg ha tá ro zott ide -
ig nem kap hat lõ fegy ver tar tá si en ge -
délyt. Ko ráb ban ez az idõ tar tam két
év volt, mely nek ered mé nye ként a
hi va tá sos va dász el veszt het te ál lá -
sát, a sport va dász tár sa sá gi tag sá -
gát és a leg alább két év re be vont
fegy ver tar tá si en ge dély mi att új ra
kel lett ál la mi va dász vizs gát is ten ni.
A mó do sí tás ered mé nye ként ez az
idõ tar tam 6 hó nap ra csök kent, te hát
nem kell új ra vizs gáz ni és re mél he tõ -
leg a hi va tá sos va dá szok mun ka he -
lye is meg ma rad.

5. Ügy fél ba rát ren del ke zés ként
be ve ze tik, hogy amennyi ben a fegy -
ver tar tá si en ge dély meg adá sá hoz
elõ é le ti ada tok ra van szük ség, úgy a
ké rel me zõ nek csak az el sõ lõ fegy -
ver hez ju tás ese tén kell a je len le gi
sza bá lyok sze rint az "un. sár ga bo rí -
té kos rend szer ben" ma gá nak meg -
kér nie a bûn ügyi nyil ván tar tó ból az
ada to kat, de még ezen el sõ fegy ver -
hez ju tók ese té ben is le he tõ ség lesz
ar ra, hogy az ada tok be ké ré sé re a
rend õr ha tó sá got írás ban fel jo go sít ja.

6. A fegy ver tar tá si en ge dély
vissza vo ná sa ese tén a rend õr ség
ezen ha tá ro za tá ról a va dá sza ti ha tó -
sá got a jö võ ben kö te les lesz ér te sí te -
ni. Je len leg ez a kö te le zett ség nem
állt fenn, így a fegy ver tar tá si en ge -
dély be vo ná sá ról a ha tó ság nem ka -
pott tá jé koz ta tást, nem von ta vissza
a va dász je gyet.

Afegy ver tör vény vég re haj tá -
si ren de le té nek mi nõ sü lõ

kor mány ren de let mó do sí tá sai
(253/2004. (VI II. 31.) (el fo gad va a
kor mány ál tal 2012. már ci us 7-én):

1. Vissza ál lí tot ták a rend õr ség
azon jog kör ét, hogy a jog sza bály ban
meg ha tá ro zott cse lek mé nyek mi at ti
lõ fegy ver tar tá si en ge dély kö te le zõ
vissza vo ná sa mel lett, mér le ge lé si
jog kört is gya ko rol hat. En nek annyi -
ban van nagy je len tõ sé ge, hogy pl.
hi va tá sos va dász pár tíz ezer fo rint tal
szank ci o nált, cse kély sú lyú sza bály -
sér té se ese tén a rend õr ség ked ve -
zõb ben bí rál hat ja el a lõ fegy ver tar tá -
si en ge dé lye vissza vo ná si ügyét, an -
nak ér de ké ben, hogy az érin tett
mun ka vi szo nya meg ma rad has son,
vét len csa lád tag ja it a sza bály sér tés

jog kö vet kez mé nyei ne sújt sák, az
érin tett eg zisz ten ci á li san ne le he tet -
le nül jön el.

2. A sport lö võk szá má ra egy sze -
rû sö dött a lö vé szet hez hasz nált lõ -
fegy ve rek tar tá sa, el tö röl ték azok
mennyi sé gé re vo nat ko zó szám be li
kor lá to zást.

3. A lõ fegy ver tar tá si en ge dé lyek a
je len le gi öt éves idõ tar tam he lyett a
jö võ ben vissza vo ná sig ha tá lyo sak. A
ko ráb bi ren del ke zés ugya nis tel je sen
ér tel met len volt, mi u tán, ha a lõ fegy -
ver tar tó el kö ve tett va la mi lyen bûn -
cse lek ményt, vagy sza bály sér tést,
au to ma ti ku san be von ták a fegy ver -
tar tá si en ge dé lyét. Ha vi szont nem
kö ve tett el sem mit, úgy sem mi nem
in do kol ta, hogy öté ven te új ra ké rel -
mez ze az en ge dély ér vé nye sí té sét,
hosszab bí tá sát.

4. Egy sze rû sö dött és élet sze rû
lett a lõ fegy ve rek át adá sá nak sza bá -
lyai, nem kell be men ni a rend õr ha tó -
ság ra a szán dé kot jegy zõ köny vez tet -
ni, ha nem a két érin tett fél - áta dó és
át ve võ - tel jes bi zo nyí tó ere jû ma -
gán ok irat ban rög zí tik a fegy ver át -
adá sát, az át adás idõ tar ta má nak és
cél já nak meg je lö lé sé vel, mely ok irat -
ból mind két fél nél lesz egy-egy pél -
dány an nak ér de ké ben, hogy rend õr -
sé gi el len õr zés ese tén mind a fegy -
ver rel tény le ge sen ren del ke zõ, mind
pe dig az a sze mély, aki ide ig le ne sen
át ad ta a fegy ve rét, a fegy ver sor sát
iga zol ni tud ja. 

5. Élet sze rû lett a lõ fegy ve rek
szál lí tá sá val kap cso la tos új elõ írás.
Ez idá ig csak úgy le he tett szál lí ta ni a
lõ fegy vert, hogy az nem ke rül het ki

az en ge dé lyes köz vet len fel ügye le te
alól, így pl. a ko ráb bi jog sza bály ér -
tel mé ben, ha az érin tett uta zá sa so -
rán be ment a ben zin kút ra tan ko lás
ki fi ze té se, vagy egyéb ok mi att, úgy a
jog sza bály ér tel mé ben ma gá val kel -
lett vin nie a fegy ve rét, mert csak így
volt biz to sít va, hogy nem ke rült ki a
fel ügye le te alól. A jö võ ben a gép ko -
csi le zárt cso mag tar tó já ban - oly mó -
don te hát, hogy a fegy ver hez il le ték -
te len sze mély ne fér hes sen hoz zá -
le het hagy ni a fegy vert, tan ko lás,
vagy egyéb olyan eset ben, ami kor
ide ig le ne sen el hagy ják az au tót.

6. A hi va tá sos va dá szok a va -
dász te rü le ten fel ada ta ik el lá tá sa so -
rán a szük sé ges köz le ke dés al kal -
má val lõ fegy ve rü ket szál lít hat ják úgy,
hogy az nincs szét szed ve és tok ban
el he lyez ve. A sport va dá szo kat ugya -
nez a ked vez mény a tár sas va dá -
szat ok ese tén, az egyes hely szí nek
fel ke re sé se so rán szin tén meg il le ti.

7. A jö võ ben nem szük sé ges a lõ -
fegy ve rek ott ho ni tá ro lá sá hoz a le -
mez szek rény, ele gen dõ a kül sõ erõ -
ha tás nak is el len ál ló anyag ból ké -
szült és biz ton sá gi zár ral el lá tott bár -
mi lyen egyéb szek rény is. 

8. A fegy ver tar tá sá ra jo go sult az
ál lan dó la ká sán kí vül üdü lõ jé ben,
nya ra ló já ban, vagy egyéb olyan he -
lyen is tá rol hat ja ott tar tóz ko dá sá nak
idõ tar tam ára lõ fegy ve re it, amely he -
lyet rend sze re sen, vagy idõ sza kon -
ként vissza té rõ en fel ke res.

A jog sza bály má jus 1-én lé pett
ha tály ba.

(For rás: http://www.omvk.hu/)

Módosult a fegyvertörvény

A lõ fegy ve rek rõl és lõ sze rek rõl szó ló 2004. évi XXIV. tör vény
mó do sí tá sá nak tel jes szö ve ge meg ta lál ha tó az OMVK weblapján
a http://www.omvk.hu/jog_uj/2012_evi_XI II_torveny.pdf hi vat ko -
zá son.

Fegy ver tör vény (2004. évi XXIV Tv.) mó do sí tá sai (el fo -
gad va az Or szág gyû lés ál tal 2012. már ci us 5.):



AZa lai Va dász kür tö sök
köz re mû kö dé sé vel
nyi tot ta meg Pá lin kás

Ró bert, a He li kon Kas tély mú -
zeum igaz ga tó ja, a Za la Me gyei
Va dász szö vet ség el nö ke a va -
dá sza ti mú ze um szo bor park ját
2012. április 27-én. 

A két tá mo ga tó nak – Hidvégi
Bé lá nak és La ka tos Fe renc nek –
kö szön he tõ en ke rült vég le ges he -
lyé re Far kas Pál szob rász mû vész
Kõ szá li ba kok vi a da la szo bor cso -
port, és Lász ló Pé ter szob rász -
mû vész Õz bak
su tá já val el ne -
ve zé sû bronz
szob rai. 

Az ün nep -
sé gen dr. Kun
Edit, a Nim ród
Va dász ú j  ság
ki adói igaz ga -
tó ja mél tat ta
Hidvégi Bé la
élet út ját, majd
Feiszt Ot tó, az
Or szá gos Ma -
gyar Va dász -
ka ma ra el nö ke

át ad ta a Ma gyar Va dá sza ti Ter -
mé sze ti Örök sé gért Ér dem ke -
resz tet Hidvégi Bé lá nak. Ezt kö -
ve tõ en La ka tos Fe renc és Tóth
Csa ba kö zö sen avat ták fel
László Pé ter res ta u rált al ko tá sát.

Hid végi Bé la Pá lin kás Ró bert tel
lep lez te le az újon nan ké szült,
süttõi mész kõ re ál lí tott kõ szá li
ba ko kat. 

A szo bor ava tást kö ve tõ en dr.
Kun Edit meg nyi tot ta Sza mos kö zi
An tal fes tõ mû vész önál ló idõ -
szaki ki ál lí tá sát, mely au gusz tus
vé gé ig lát ha tó a keszt he lyi vadá -
szati múzeumban.

Tóth Csaba
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Be vé tel: 492.278 Ft
Ka mat: 89.813 Ft
1 % fel aján lá sá ból: 402.465 Ft
Ki adás: 308.496 Ft
Cél sze rin ti ki adás: 215.379 Ft
Mû kö dés sel kap cso la tos ki adás: 93.117 Ft

A Za lai Gím szar vas ért Ala pít vány ku ra tó ri u ma a 2012. 03. 30-i ülé sen
a köz hasz nú sá gi je len tést meg tár gyal ta, és azt az aláb bi ha tá ro zat tal el -
fo gad ta:

1/2012. szá mú ha tá ro zat
A Za lai Gím szar vas ért Ala pít vány ku ra tó ri u ma egy han gú igen sza va -

zat tal el fo gad ta az ala pít vány 2010. évi szám vi te li és köz hasz nú sá gi be -
szá mo ló ját az aláb bi fõ össze gek kel:

Nyi tó pénz kész let fo lyó szám lán 2011.01.01-én: 27.808 Ft
Le kö tött pénz összeg 2011.01.01-én: 2.200.000 Ft
Be vé tel: 492.278 Ft
Ki adás: 308.496 Ft
Zá ró pénz kész let fo lyó szám lán 2010.12.31-én: 311.590 Ft
Le kö tött pénz összeg: 2.100.000 Ft
2010. év ala pít vá nyi te vé keny ség ered mé nye: 183.781 Ft  

Az ala pít vány nak adó fi ze té si kö te le zett sé ge nem ke let ke zett.
Költ ség ve té si tá mo ga tást nem ka pott, cél sze rin ti jut ta tás ban nem ré -

sze sült. Köz pon ti költ ség ve tés bõl, el kü lö ní tett ál la mi pénz alap ból, he lyi
ön kor mány zat tól nem ka pott tá mo ga tást. Ve ze tõ tiszt ség vi se lõ i nek nem
nyúj tott jut ta tást.

A tör vé nyi elõ írá sok nak meg fe le lõ en a köny ve lést re giszt rált mér leg -
ké pes köny ve lõ vé gez te, a be szá mo lót könyv vizs gá ló nem auditálta.

Hopp Ta más,
a kuratórium el nö ke

Közhasznúsági jelentése a 2011. évrõl

Zalai Gímszarvasért Alapítvány

Szoboravatás a keszthelyi vadászati múzeumban

FEL HÍ VÁS VAD ÉTELSÜ TÕ-
ÉS -FÕ ZÕ VER SENY RE

A Va dá sza ti Évad nyi tó Ün nep ség ke re té ben idén is hir de tünk
vad étel sü tõ és fõ zõ ver senyt, amely azt hi va tott el dön te ni, hogy
me gyénk me lyik ré szén ké szí tik a leg fi no mabb vad éte le ket. 

ÉR DEK LÕD NI és JE LENT KEZ NI 
a czoborerika@vadaszkamara.t-online.hu e-mail cí men 

és a 92/599-440 te le fon szá mon le het.

NE VEZ NI – a fen ti el ér he tõ sé ge ken – és in dul ni a kö vet ke zõ
ver seny szám ok ban le het, max. 5 fõs csa pa tok ban:

1. Nyílt tû zön, vad hús ból vagy vad szár nyas ból ké szült le ve sek,
ame lyek le het nek át tört, krém, ra gu és egyéb táj jel le gû ké szít mé -
nyek a hoz zá il ló le ves be tét tel;

2. Nyílt tû zön, bog rács ban ké szült pör költ pap ri kás to kány fé le -
sé gek, az adott ré gió adott sá ga i nak fi gye lem be vé te lé vel, a vad -
hús ok bár mely faj tá ját fel hasz nál va, a hoz zá il lõ kö ret tel;

3. Nyílt tû zön, ros ton sült vad hús ok, vad szár nya sok egy ben
vagy sze le tel ve, kü lön bö zõ er dei gyü möl -
csök kel, gom bák kal kö rít ve.

Jó kedv, hu mor, vi dám ság
tár sul a ver seny hez, 
me lyet aján dé kok kal 

és ok le vél lel ju tal ma zunk. 

Lakatos Ferenc, Tóth Csaba 
és Hidvégi Béla

Pálinkás Róbert (balról) és Hidvégi Béla (jobbról)
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A ta nács ko zás össze hí vá sá ra
azért ke rült sor, hogy a va dász tár -
sa ság ok és vad gaz dál ko dók kép -
vi se lõi köz vet len tá jé koz ta tást
kap ja nak a va dá sza ti- és fegy ver -
tör vény mó do sí tá sá ról, va la mint
az ér dek kép vi se le ti szer vek je len -
le gi hely ze té rõl.

A ta nács ko zás részt ve võ it és
elõ adó kat dr. Ná dor Lász ló, az
OMVK Za la me gyei Te rü le ti Szer -
ve ze te el nö ke kö szön töt te, majd
Feiszt Ot tó, az OMVK el nö ke tar -
tott meg nyi tó be szé det.

A ren dez vény el sõ elõ adó ja
Va jai Lász ló, a Vi dék fej lesz té si
Mi nisz té ri um Er dé sze ti, Ha lá sza -
ti és Va dá sza ti Fõ osz tá lyá nak
ve ze tõ je volt, aki rész le tes tá jé -
koz ta tást adott a va dá sza ti-, és
fegy ver tör vény vár ha tó mó do sí -
tá sá ról, va la mint a ter mé szet vé -
del mi szer ve ze tek kel foly ta tott
egyez te tõ tár gya lá sok ered mé -
nyé rõl. 

Mint elmondta, A fegy ver tör -
vény mó do sí tá sa egy sze rû sí te ni
fog ja a va dász lõ fegy ver vá sár lá -
sá ra, tá ro lá sá ra és hasz ná la tá ra
vo nat ko zó – ed di gi me rev, szi go rú
– elõ írá so kat is. 

A va dá sza ti te vé keny ség leg -
fon to sabb meg ol dás ra vá ró fel -
ada tai:

– a va dá szat te rü le tek ki je lö -
lé sé nek sza bá lyo zá sa,  

– a zárt té ri nagy vad tar tás
sza bá lyo zá sa,

– az orv va dá szat el le ni el já -
rá sok szi go rí tá sa,

– a vad gaz dál ko dás szer ve -
ze ti rend sze ré nek új ragon do lá -
sa,

– a hi va tá sos va dá szok hely -
ze té nek ren de zé se,

– a va dász vizs gák rend jé nek
új ra sza bá lyo zá sa,

– a va dász ku tya te nyész tés
sza bá lyo zá sa,

– a tró fea bí rá lat új já szer ve -
zé se.

A kö vet ke zõ na pi ren di pont -
ként Pechtol Já nos, az OMVK fõ -

tit ká ra tar tott elõ adást. Tá jé koz -
tat ta a hall ga tó sá got az el múlt év -
ti ze dek ben kez de mé nye zett tör -
vény vál toz ta tá si tö rek vé se i rõl és
a va dá sza ti ér dek kép vi se let je len -
le gi hely ze té rõl. A va dász ka ma rák
és va dász szö vet sé gek majd nem
min den me gyé ben együtt, egy lét -

szám mal, egy he lyen dol goz nak.
Az ér dek kép vi se le tek és a va dá -
sza ti ha tó ság kö zött a kap cso lat
or szá gos szin ten meg fe le lõ. A
ter mé szet vé dõk kel, az ag rár ka -
ma rá val és a CIC-el együtt mû kö -
dé si meg ál la po dá so kat írt alá az
OMVK. 

A fõ tit kár úr össze fog lal ta az
ér dek kép vi se le tek elõtt ál ló fel -
ada to kat:

– olyan va dá sza ti tör vény el -
fo gad ta tá sa, ami jó a va dá szok -
nak, a gaz dák nak, az er dé szek -
nek és az or szág nak is

– a hi va tá sos va dá szok új

szol gá la ti sza bály za tá nak ki dol -
go zá sa, 

– fel ké szü lés a 2017-es új
ha szon bér le ti szer zõ dé sek meg -
kö té sé re, 

– a kár té kony vad fa jok lét -
szá má nak csök ken té se, 

– a vad ban és a vad ál tal
oko zott károk ren de zé sé nek
sza bá lyo zá sa, 

– a va dász vizs ga sza bály zat
ki dol go zá sa. 

Dr. Ná dor Lász ló, a ta nács ko -
zás le ve ze tõ el nö ke meg kö szön te
az elõ adá so kat, majd meg nyi tot ta
a vi tát, amely a kö zel 20 hoz zá szó -
lás sal va ló di fó rum má ala kult.

A hoz zá szó lók több sé ge az el -
hang zott elõ adá sok té má já hoz
kap cso lód va: a hi va tá sos va dá -
szok hely ze té nek ja ví tá sát, a va -
dá szok or vo si vizs gá la tá ra vo nat -
ko zó ren de let mó do sí tá sát, az orv -
va dá szat el le ni szi go rúbb fel lé -
pést, a vé dett ra ga do zók ál lo -
mány sza bá lyo zá sá nak le he tõ vé
té te lét, va la mint a va dász vizs gák
rend sze ré nek mi elõb bi sza bá lyo -
zá sát szor gal maz ták. Az elõ adók
vé le mé nye sze rint a fel ve tett kér -
dé sek na gyobb ré sze a tör vé nyek
és vég re haj tá si ren de le tek mó do -
sí tá sá val meg fog ol dód ni.

Var ga Er nõ,
a Vad vé del mi és 

Vad gaz dál ko dá si Bi zott sá g
el nö ke

A vadászati törvény módosításáról

Az Or szá gos Ma gyar Va dász ka ma ra Za la me gyei Te rü le -
ti Szer ve ze té nek Vad vé del mi és Vad gaz dál ko dá si Bi -
zott sá ga a Za la Me gyei Va dász szö vet ség gel és a Za la

Me gyei Kor mány hi va tal Föld mû ve lés ügyi Igaz ga tó ság Va dá sza -
ti és Ha lá sza ti Osz tá lyá val kö zös szer ve zés ben Za la eger sze gen
a va dász tár sa ság ok és vad gaz dál ko dók ve ze tõi és hi va tá sos
vadá szai rész vé te lé vel szak mai ta nács ko zást tar tott 2012.
március 20-án. 

Szakmai tanácskozás Zalaegerszegen

Je len tõ sen el sza po rod tak a vad disz nók az
utób bi tíz év ben – ad ta hí rül az Origo.hu. 

Az internetes hír por tál azt ír ta, hogy a Szent
Ist ván Egye tem Vad vi lág-meg õr zé si In té ze te
ál tal mû köd te tett Or szá gos Vad gaz dál ko dást
Adat tár sze rint a 2011. ta va szi vad disz nó ál lo -
mány kö rül be lül száz ezer pél dány volt, en nek
nagy já ból a fe lét a fi a tal sül dõk tet ték ki. 

– Az utób bi ti zen két-ti zen há rom év ben je -
len tõ sen nö vek szik a ha zai ál lo mány – mond ta
Szemethy Lász ló, az in té zet egye te mi do cen -
se. Becs lé sek sze rint 1994-ben 44 ezer, 2000-
ben pe dig már 82 ezer vad disz nó élt Ma gya ror -
szá gon. A vad bi o ló gus el mond ta, hogy a szak -
má ban a mai na pig vi ta tár gya, mi az oka az el -
sza po ro dá suk nak. A té ma na gyon ak tu á lis,
amelyrõl a Za la Me gyei Vad gaz dál ko dá si Ta -
nács ülé sén is beszéltek.

A Ma gyar Nem zet ben is meg je lent egy cikk.
A cikk ben sze rep lõ szó hasz ná lat több vi tát vál -

tott ki, és sok be jegy zést ered mé nye zett az
internetes fó ru mo kon. A szak mai ok fej té se ken
kivül szép szám ban vol tak sér tõ és a hoz zá
nem ér tést jel zõ be jegy zé sek is. A Ma gyar Hír -
lap a cikk ben tör tént el írá sért az aláb bi he lyes -
bí tést ad ta:

„A kö zelmúlt ban la punk is kö zölt egy
össze ál lí tást ar ról, hogy az el sza po ro dott vad -
disz nók ko moly ká ro kat okoz nak a Za la me -
gyei gaz dák nak. Süle Ka ta lin, a Magosz Za la
me gyei el nö ke az áp ri lis 4-i cikk ben je lez te,
hogy ha tal mas a ta po sá si és még na gyobb a
tú rá si kár. Azt azon ban té ve sen ír tuk, hagy az
el nök asszony sze rint to vább te nyész tés re al -
kal mat lan vad disz nók több ször fi al nak egy év -
ben, és az ál la to kat nem lö vik ki. Süle Ka ta lin
csu pán azt hang sú lyoz ta, hogy az el sza po ro -
dott egye dek gon dot okoz nak a gaz dák nak.”

For rás: Ma gyar Nem zet!

* * *
Tisz telt fó ru mo zók a sza va kat vál lal ni

kell/ene!!!

Pontosítás



6 III. évfolyam

Muflonok és uriálok nyomában

2. Örmény muflon (Ovis g. gmelini) Élõhelye: Örményország, Dél-
Nyugat Azerbajdzsán, Kelet-Törökország, valamint Észak-Nyugat
Irán. A képen egy Iránban (2006) esett alfaj látható.

3. Larisztáni muflon (Ovis g. laristanica) Kizárólag Dél-Irán
Laristan tartományában található ez a legkisebb egyedszámú faj,
amely re évente csak 3-4 db vadászati engedélyt adnak ki. 

1. Európai muflon (Ovis gmelini musimon) elterjedésében érintett
az ország több területe mellett Zala megye is, hisz kis számban a
Keszt helyi-hegység lakója a 80-as évek betelepítése óta. 

6. Vörös muflon (Ovis g. gmelini x Ovis g. arkal) Észak-Irán Elburz
hegységében és az ország középsõ részén található Kevir-sivatagban
élnek ezek a hibridek, melyek az örmény muflon és a transz-kaszpi
uriálok „félrelépésének” köszönhetik helyüket a nívós társaságban.

5. Cip ru si muf lon (Ovis g. ophion) Cip rus szi ge té nek rit ka la kó ja.
A sza bad té ri bir ka tar tás meg síny lõ je,mely nek szá mát az 1970-es
évek ben mind össze 200 db-ra be csül ték. A mai hely ze te ígé re te sebb,
hisz ál lo má nyuk más fél ezer re emel ke dett. Pár éve a nicosiai fe ke te -
pi a con kí nál tak szá mom ra két erõs csi gát el adás ra (Tóth Cs).

1.

4.

6.

2.

3.

4. Iszfaháni muflon (Ovis g. isphahanica) Hasonlóan mint elõzõ
„társa” szintén Perzsia birkaállományát gazdagítja, az Esfahán-hegy -
ség mentén.

Foly tat va meg kez dett utun kat, ez al ka lom mal a vad -
juh ok nyo má ba ere dünk, is mét fel hasz nál va
Hidvégi Bé la keszt he lyi gyûj te mé nyét. Nap ja ink ban

a vad bi o ló gu sok kö zött is gya ko ri kér dés az al fa ji be so ro lás
tu do má nyos alap ja, a meg le he tõ sen ku szált fa ji, il let ve ro -
ko ni kap cso la tok mi att. Te kin tet tel a gyûj te mény SCI rend -
sze ré re, kö ves sük mi is ezen a nyo mon õket, Eu ró pán át
Ázsia szik la pe re me i re és a Közép-Kelet em ber lép té kû he -
gye i be, az egy ko ri Per zsia cso dás vi lá gá ba. A hosszú út be -
já rá sát kezd jük egy jól is mert ha zai csi gás be mu ta tá sá val:
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Hidvégi Béla gyûjteménye alapján

7. Kerman-muflon (Ovis g. laristanica x Ovis g. blanfordi) Bi zony
még egy hib rid Irán ból, me lyet fe le részt larisztán muf lo nok tól, fe le részt
pe dig Blanford-uriáloktól szár maz tat ha tunk. Aki ke re si, utaz zon egye ne -
sen Kerman-tartományba, ott nagy sze ren csé vel meg ta lál hat ja õket.

9. Blanford-uriál (Ovis g. blanfordi) Pakisztánban az Indus folyó
nyugati részén él. A 70 cm körüli csiga a javából való. Testtömegük:
35–40 kg közötti.

10. Pandzsábi uriál (Ovis g. punjabiensis) Pa kisz tá ni al faj, a Salt
és a Kala Chitta tar to má nyok ban, az In dus és a Jhelum fo lyók kö zött.

A Bü rü ol va sói el sõ ként ér te sül het nek a hír rõl, mi sze rint 2012-ben
Hidvégi Bé la vi lág re kord-vá ro má nyost ho zott te rí ték re eb bõl a rit ka al -
faj ból. Az kü lön öröm szá munk ra, hogy – az ázsi ai szik lák „bi ro dal má -
ban” – õsz tõl a tel jes pre pa rá tu mot lát hat ja az a ked ves lá to ga tó, aki
Keszt hely re lá to gat. 

7.

9.

Ale he tõ sé get meg ra gad va, ez úton tá jé koz tat juk ked ves
ol va só in kat és va dász tár sa in kat, hogy ez év szep tem -
be r 15-16-án ha gyo mány te rem tõ jel leg gel ke rül meg -

ren de zés re az I. FESTETICS TRÓFEASZEMLE prog ra munk. A
va dá sza ti mú ze um tel jes te rü le tén, „ha zai” tró fe ák ból, rend el le -
nes és ér mes agan csok, agya rak és csi gák ki ál lí tá sát ren dez zük
meg, me lyen há rom me gye mutatkozik be.

Ké rünk min den va dá szat ra jo go sul tat és va dász tár sat, aki ki ál lí -
ta ná sa ját tró fe á it, je lez ze ré szünk re! A vél he tõ en több száz le adott
tró fe át õr zött és vé dett he lyen tá rol juk, a be mu ta tón név vel el lát va,
mél tó kö rül mé nyek kö zött ki ál lít juk. Va la mennyi köz re mû kö dõ ré szé -
re té rí tés men tes be lé põt biz to sí tunk. 

Ugyan csak szep tem ber köze pén – a ren dez vény része ként –
nyílik meg a Va dá sza ti Kul tu rális Egye sü let nem zet kö zi vé bõ vült ki -
ál lí tá sa is.

A trófeakiállítással kap cso lat ban az aláb bi el ér he tõ sé ge ket ke  res -
sék:

Polster Gab ri el la +36-20/938-8210

Var ga Er nõ  +36-30/293-4845

Tóth Csa ba  +36-30/986-2392, +36-20/278-0160

vadaszatimuzeum@helikonkastely.hu

Tóth Csa ba Pá lin kás Ró bert
va dá sza ti mú ze um ve ze tõ a He li kon Kastélymúzeum

igaz ga tó ja,
Za la Me gyei Va dász szö vet ség
el nö ke

8. Transz-kaszpi uriál (Ovis g. arkal) A Kaszpi- tenger és az Aral-
tó között, Üzbegisztánban, Türk menisztánban, Iránban és Afganisz -
tán ban található. A gyönyörû fehér szakállú egyedek marmagassága
az egy métert is elérheti. Az eddig ismert legjobb csiga 106 cm hosszú,
amely 1977-ben Iránban esett.

8.

10.

I. Festetics trófeaszemle
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Ez év feb ru ár já ban fél
éves vizs lám mal a ki -
kép zés rö gös út ján

jár tam, ami kor az interneten
rá ta lál tam az OMVK Ba ra nya
Me gyei Te rü le ti Szer ve ze te fel -
hí vá sá ra, mely ben Va dá sza ti
Al kal mas sá gi Vizs gá ra fel ké -
szí tõ vizs la ve ze tõ tan fo lya mot
hir de tett. 

Ko ráb ban már el vé gez tem egy
vér eb ve ze tõ tan fo lya mot, ahol na -
gyon hasz nos is me re te ket sze rez -
het tem a va dász ku tyá zás ról (és a
va dá szat ról –hi szen a jó ku tya va -
dász ni ta nít ja az em bert!), ezért
nap ról-nap ra job ban fog lal koz ta -
tott a vá rat lan le he tõ ség. Fel hív -
tam hát a tan fo lyam szer ve zõ jét,
(az is mert va dász kür töst, új ság -
írót, va dász ku tya tel je sít mény bí -
rót, hi va tá sos va dászt) Agyaki
Gá bor me gyei kynoló gust, aki el -
mond ta, hogy kb. 5-6 éven te, az
igé nyek hez iga zod va szer vez nek
ha son ló tré nin ge ket. Idén már ci us
24-tõl hat al ka lom mal tart ják a tan -
fo lya mot, és áp ri lis 28-án VAV
vizs ga tel je sí té sé re is le he tõ ség
lesz - VAV-ot min den év ben töb bet
is szer vez nek Ba ra nyá ban. A tan -
fo lyam dí ja 7000 Ft, a vizs ga dí ja
3000 Ft volt. A nagy tá vol ság mi att
he zi tál tam pár na pot, majd úgy
dön töt tem be le vá gok.

A tan fo lyam:

A tan fo lyam el sõd le ges cél ja
az volt, hogy jól szo ci a li zált (kü -
lön bö zõ élet hely ze tek ben meg fe -
le lõ en vi sel ke dõ), a va dá sza ton
jól fe gyel mez he tõ ku tyák kép zé -
sét se gít se.

A hely színt (a va dász te rü le tet,
és a Martonfán ta lál ha tó va dász -

há zat) a Karasica Völ gye Va dász -
tár sa ság biz to sí tot ta. A tan fo lya -
mot Agyaki Gá bor és dr. Herger
Lász ló (több év ti ze de ma gyar
vizs la te nyész tõ, a MEOE Va -
dász ku tya Tel je sít mény bí rói Ta -
nács tag ja-ko ráb bi el nö ke, a Ma -
gyar Va dász ku tya Vizs ga- és Ver -
seny sza bály zat egyik meg al ko tó -
ja) kö zö sen ve zet ték. A szom bat
dé le lõt tök re szer ve zett tan fo lyam
el sõ nap ján meg le pe té sem re 14
ku tya/gaz da je lent meg, a má so -
dik al ka lom mal már 18-an vol -
tunk! Ket ten ér kez tünk más me -
gyé bõl, a töb bi ek nagy részt Pécs
kör nyé ki ek vol tak. 

A részt ve võk össze té te le – a
ti né dzser vizs la ba rát tól kezd ve a
fi a tal hi va tá sos va dá szon, a jól
szi tu ált vál lal ko zón ke resz tül, a
gyesen lé võ anyu ká ig – meg le he -
tõ sen ve gyes ké pet mu ta tott. A
tár sa ság egy ré sze (még) nem
va dá szott, de va la mi ért va dász -
ku tyát tar tott, és kí ván csi volt
vizs lá ja va dá sza ti ké pes sé ge i re.
Volt aki a kis gyer mek ét, édes ap -
ját is el hoz ta, má so kat az egész
csa lád el kí sér te. A ku tyák kö zött
volt weimari vizs la, né met vizs la,
nagy münszterlandi vizs la,
Auvergne-i vizs la (fran cia faj ta,
je len leg csu pán egy te nyé szet
van az or szág ban), de túl súly ban
a ma gyar vizs lá sok vol tak. A leg -
fi a ta labb ku tya 5 hó na pos, a leg -
idõ sebb 2-3 éves volt. Két ku tya
már az ÕTV-n is túl volt, ne kik jó
gya kor lá si le he tõ sé get je len tett a
tan fo lyam a to váb bi vizs gák hoz,
ver se nyek hez.

Az el sõ al kal mat a Karasica
Völ gye Va dász tár sa ság va dász -

há zá ban a köl csö nös be mu tat ko -
zás sal kezd tük. A tan fo lyam ve ze -
tõk tö mö ren is mer tet ték a va -
dász ku tya ve ze tés el mé le ti alap -
 ve tõ tud ni va ló it, be mu tat ták a ki -
kép zés-ve ze tés esz kö ze it, fel sze -
re lé se it. Meg be szél tük a leg fon to -
sabb fel ada to kat, az ezek hez köt -
he tõ ve zény sza va kat, síp-, és
kar je le ket. 

A te re pi fog lal ko zá so kat a fa lu -
szé li va dász ház tól né hány száz
mé ter re lé võ ré ten, bú za ve té sen
tar tot ták. (Ter mé sze te sen a föld -
tu laj do nos elõ ze tes be le egye zé -
sé vel!) Mi u tán a ku tyák né hány
per cig sza ba don ro han gál hat tak,
kör alak zat ba ren de zõd tünk,
majd kör ben gya lo gol va, idõn ként
ko cog va el sõ ként a pó rá zon (ké -
sõbb pó ráz nél kül sza ba don) láb
mel lett kö ve tés sel in dí tot tunk. Ezt
kö vet te az ül te tés, fek te tés, majd
a hely ben ma ra dás kö zös gya -
kor lá sa. Ott hon ál ta lá ban egye dül
tré nin gez tünk, ezért a sok za va ró

té nye zõ kez det ben ala po san pró -
bá ra tet te ku tyám fi gyel mét – és
per sze az én tü rel me met! Min den
egyes al ka lom a fe gyel mi fel ada -
tok át is mét lé sé vel kez dõ dött. 

A má so dik al ka lom mal az el sõ
ap port (el ho zá si) fel ada tok ba is
be le vág tunk- kez det ben Herger
La ci bá csi sa ját ké szí té sû ap port
tár gya i val-bá bu i val, majd lõtt vad -
dal. Ezu tán egy haj tó va dá sza tot
imi tál va, ri asz tó pisz toly ból le adott
lö vé sek kel a lõ ál lá son a va dász
mel lett lé võ ku tya vi sel ke dé sét
tesz tel tük. A har ma dik és ne gye -
dik tan fo lya mi na pon két cso port -
ra szét vál va a lõtt vad (fá cán, üre -
gi-, me zei nyúl) lég szi ma tos meg -
ke re sé sé vel-el ho zá sá val, és a
von sza lé kon tör té nõ meg ke re sé -
sé vel pró bál koz tuk több-ke ve -
sebb si ker rel. Az ötö dik al ka lom
fõ ként a víz bõl tör té nõ lõtt ré ce el -
ho zás gya ko rol ta tá sá val telt, de
le he tõ ség volt az összes VAV fel -
adat át is mét lé sé re is.

„Eb a vadász kutya nélkül”
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avagy beszámoló egy vizslavezetõ tanfolyamról
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Ok ta tó ink nagy fi gye lem mel,
egye sé vel fog la koz tak a ku tyák -
kal/ve ze tõ jük kel, és sze mély re
sza bot tan ad tak ta ná cso kat, öt le -
te ket a pon to sabb fel adat meg ol -
dá sok hoz, az ott ho ni gya kor lás -
hoz. Ná lam is ha mar ki szúr ták,
hogy mi az a rész fel adat, amit
még csi szol ni kell, és egy na gyon
egy sze rû, de hasz nos öt le tet ad -
tak a hi ba kor ri gá lá sá hoz.

A vizs ga:
A Va dá sza ti Al kal mas sá gi

Vizs gá ra 2012. áp ri lis 28.-án, a
Karasica Völ gye Va dász tár sa ság
va dász te rü le tén, a Ma gyar or szá -
gi Drót szõ rû Magyarvizsla Te -
nyész tõk Egye sü le té vel (el nök:
Noveczki Ka ta lin) kö zös ren dez -
vé nyen ke rült sor, ezért le he tõ ség
volt az nap az alap vizs ga, il let ve a
ví zi-, me zei vizs ga le té te lé re is
(az nap kb. 40 ku tya vizs gá zott).

A tan fo lyam részt ve või kö zül
12-en – össze sen 14-en – je lent -
kez tünk a VAV-ra, és 10-en ered -
mé nye sen tel je sí tet tük a kö ve tel -
mé nye ket. A VAV nem egy sze rû,
de a fel ada tok ra tu da to san ké -
szül ve, egy át la gos ké pes sé gû,
meg fe le lõ ideg rend sze rû ku tyá val
tel je sít he tõ (8 hó na pos ku tyám -
mal pont vesz tés nél kül vet tük az
aka dá lyo kat, és az nap még egy
vizs gát le tet tünk ki tû nõ en meg fe -
lelt mi nõ sí tés sel). A vizs ga bí rói
Radó Zol tán és Klem Gá bor vol -
tak. Ba ra nya me gyé ben egyéb -

ként hár man ren del kez nek a VAV
vizs gáz ta tás hoz szük sé ges jo go -
sít vánnyal.

A tan fo lya mon részt vett, il let -
ve a VAV vizs gát tett ebek még
messze nem tö ké le tes va dász ku -
tyák, vi szont a gaz dák a meg -
szer zett ta pasz ta lat tal már sok kal
tisz táb ban lát ják a ku tyá juk ban,
és ön ma guk ban rej lõ le he tõ sé ge -
ket, az el ér he tõ cé lo kat, és az
ered mény re ve ze tõ ki kép zé si
mód sze re ket. A fel ké szü lés idõ -
sza ká ban, il let ve a vizs ga so rán a
ku tya-gaz da pá ros össze csi -
szoló dik, kap cso la tuk szo ro sab bá
vá lik. Szá mom ra a jó va dász ku -
tya nem csak hasz nos társ a va -
dá sza ton, ha nem az egész csa -
lád meg be csült tag ja is!

Aki nek le he tõ sé ge van bár mi -
lyen ha son ló tré nin gen-, vagy
vizs gán va ló rész vé tel re, csak
aján la ni tu dom, hi szen olyan élet -
re szó ló él mé nyek kel, ta pasz ta la -
tok kal gaz da god hat nak, me lyek re
mind ig jó szív vel em lé kez het nek.
Saj nos Za lá ban, il let ve a kör nye -
zõ me gyék ben tu do má som sze -
rint nem ter vez nek ha son ló tan fo -
lya mot, de vizs gát ten ni mind há -
rom szom szé dunk nál le het.

Ez úton is sze ret ném meg kö -
szön ni tit ká runk nak, Néber Szil -
vesz ter nek a tan fo lya mon va ló
rész vé tel hez nyúj tott se gít sé gét.

Zalacsány, 2012. má jus 13.
Kiss Nor bert

Felelõs kiadó: Dr. Nádor László elnök
Felelõs szerkesztõ: Néber Szilveszter titkár
Lapszerkesztõ: Antal Lívia
Grafika és nyomdai elõkészítés: Antal Lívia
Munkatársak: Czoborné Bárány Erika, Bedõkné Petõ Szilvia
Nyomda: Ziegler Nyomda, Keszthely
Kiadja: A Zala Megyei Vadászkamara

és a Zala Megyei Vadászszövetség
8900 Zalaegerszeg, Petõfi u. 39. l Tel.: (92) 599-440
e-mail: zala@vadaszkamara.t-online.hu
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Az élel mi szer lánc fel ügye le ti díj ról szó ló ren de let
2012. áp ri lis 27-én je lent meg és má jus 1-jén lé pett
ha tály ba. Kér dés ként me rült fel, hogy az élel mi szer -

lánc ba be le tar to zik-e az egye sü le tek ré szé rõl tör té nõ vad hús
ér té ke sí tés, mi u tán sem a tör vény, sem a ren de let nem ne ve -
sí ti az egye sü le te ket. Az Or szá gos Ma gyar Va dá sza ti Véd egy -
let ál lás fog la lást kért  Dr. Kardeván End re ál lam tit kár úr tól, mi -
vel a te vé keny sé gi kört fi gye lem be vé ve a va dász tár sa ság ok -
ra is vo nat ko zik tör vény. Az ál lás fog la lás meg ér ke zé sé ig csak
je len leg ér vény ben lé võ a NÉBIH hon lap ján meg je lent tá jé koz -
ta tást tud juk kö zöl ni:

A Nem ze ti Élel mi szer lánc-biz ton sá gi Hi va tal (NÉBIH) 2012.
jú ni us 30-ig – mu lasz tá si bír ság ki ve té se nél kül – el fo gad ja az
élel mi szer lánc-fel ügye le ti díj kap csán be kül dött be val lá so kat,
il let ve ugya ne zen idõ pon tig le he tõ sé get biz to sít a már be kül -
dött be val lá sok mó do sí tá sá ra is.

Az élel mi szer lánc-fel ügye le ti dí jat az idén el sõ al ka lom mal
kell be val la ni és meg fi zet ni. A NÉBIH ügy fél szol gá la tá ra ér ke -
zett kér dé sek, ész re vé te lek alap ján a Hi va tal biz to sí ta ni kí ván ja
az ügy fe lek szá má ra ada ta ik pon to sí tá sát, ki egé szí té sét, pót lá -
sát. A jú li us 31-ei be fi ze té si ha tár idõ azon ban nem mó do sul. 

A NÉBIH is mé tel ten fel hív ja az élel mi szer lánc va la mennyi
sze rep lõ jé nek fi gyel mét (le gyen szó akár ter me lõ rõl, fel dol go -
zó ról, kis- vagy nagy ke res ke dõ rõl, szál lít má nyo zó ról, ven dég -
lá tó ról), hogy a jog sza bály ok és a Hi va tal hon lap ján el ér he tõ
in for má ci ók alap ján el len õriz zék, hogy nem tar toz nak-e a díj fi -
ze tés re kö te le zet tek kö ré be.

To váb bi in for má ci ók: http://www.nebih.gov.hu il let ve
felugyeletidij@nebih.gov.hu.

Élelmiszerlánc-felügyeleti díj

Ava dász tár sa ság ok ra, mint egye sü le tek re, va la mint
azok szö vet sé ge i re 2012. ja nu ár 1-ig az egye sü lé si
jog ról szó ló 1989. évi II. tör vény ren del ke zé sei vol tak

az irány adó ak. 2012. ja nu ár 1-jével meg je lent több olyan jog -
sza bály, amely a ci vil szer ve ze tek ala pí tá sá val, gaz dál ko dá sá -
val, mû kö dé sé vel, tá mo ga tá suk kal, bí ró sá gi nyil ván tar tá suk -
kal kap cso la tos sza bá lyo kat tar tal maz za, il let ve e jog sza bály -
ok több egyéb jog sza bályt mó do sí tot tak.

A ci vil szer ve ze tek kel kap cso la tos új jog sza bály ok fel so ro -
lá sa:

2011. évi CLXXV. Tör vény az egye sü lé si jog ról, a köz hasz -
nú jog ál lás ról, va la mint a ci vil szer ve ze tek mû kö dé sé rõl és tá -
mo ga tá sá ról, mely jog sza bály egy ben mó do sí tot ta 79. §-ában
az 1959. évi IV. tör vényt (Pol gá ri Tör vény köny vet), mely ben a
61-64. §-okat meg vál toz tat va, új ren del ke zé se ket épí tett be.

2011. évi XLXXXI. Tör vény a ci vil szer ve ze tek bí ró sá gi nyil -
ván tar tá sá ról és az ez zel össze füg gõ el já rá si sza bá lyok ról.

A 350/2011. (XII. 30.) Korm. ren de let a ci vil szer ve ze tek gaz -
dál ko dá sa, az ado mány gyûj tés és a köz hasz nú ság egyes kér -
dé se i rõl.

A 10/2012. (II. 29.) KIM ren de let a cég be jegy zé si el já rás és a
cég nyil ván tar tás egyes kér dé se i rõl.

A 11/2012. (II. 29.) KIM ren de let a ci vil szer ve ze tek bí ró sá gi
el já rá sok ban al kal ma zan dó ûr lap ja i ról.

Az OMVV rész le tes irány mu ta tá sa meg ta lál ha tó 
a www.omvk-zala.hu weblapon.

Új civil törvény 2012

Fotó: Gergely Anikó
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Za la Me gyei Va dász ka -
ma ra és a Za la Me gyei
V a  d á s z  s z ö  v e t  s é g

2012-ben is mét meg szer vez te
ha gyo má nyos kör nye zet tisz tí -
tá si ak ci ó ját, mely hez a me gye
va dász tár sa sá gai, er dé sze tei
és is ko lái csat la koz tak. 

Az évek so rán azt ta pasz tal -
tuk, hogy azo kon a te rü le te ken,
ahol a lel kes ön kén te sek meg -
tisz tí tot ták a kör nyé ket, oda a ké -
sõb bi ek ben lé nye ge sen ke ve -
sebb sze me tet do bál nak el az ar -
ra já rók, te hát az el vég zett mun -
ká nak hosszú tá von is po zi tív ha -
tá sa van. Ak ci ó ink cél ja, hogy a fi -
a ta labb ge ne rá ci ó nak is ter mé -
sze tes sé vál jon a kör nye zet vé -
del me. 

A za la eger sze gi nyi tó ren dez -
vény re 2012. má jus 12-én ke rült
sor. Részt ve või az andráshidai
Öv eges Jó zsef ÁMK, a Za la Me -
gyei Va dász szö vet ség és Va -
dász ka ma ra és a Vorhotai Te le -
pü lés ré szi Ön kor mány zat vol tak.

A Nagy len gye li
Olaj bá nyász Va dász -
tár sa ság min den év -
ben részt vesz ak ci -
ónk ban. Va dá sza ik
2012. má jus 23-án a
gellénházi Dr. Papp
Si mon Ál ta lá nos Is ko -
la di ák ja i nak és ne ve -
lõ i nek a köz re mû kö -
dé sé vel gyûj töt tek
sze me tet. Te rü le ti leg

Gellénháza és Zalatárnok  il let ve
Iborfia te le pü lé sek kö zöt ti út szél
lett meg tisz tít va. A sze mét sze dé -
si ak ci ón 25 fõ vett részt, 4 gép -
jár mû vel. Az ered mény 34 zsák
hul la dék, ame lyet Né meth Jó zsef
nagy len gye li vál lal ko zó szál lí tott
el a le ra kó hely re. A hul la dék gyûj -
té si ak ció után a di á ko kat és a ne -
ve lõ ket meg ven dé gel ték a he lyi
vendéglõben. 

A „TeSzedd! – Ön kén te sen a
tisz ta Ma gyar or szág ért” ak ci ó hoz

csat la ko zott a Szép Za la Va dász -
tár sa ság és a Zalaerdõ Zrt. A
Szép Za la Va dász tár sa ság ren -
dez vé nyé rõl a Za la eger sze gi Te -
le ví zió is tu dó sí tott:

TeSzedd 
kör nye zet vé del mi ak ci ót
szer vez tek a va dá szok

2012. 06. 02.     

Bagod: A Za la Me gyei Va -
dász szö vet ség, a Me gyei Va -
dász ka ma ra és a vi dék va dász -
tár sa sá gai idén is meg tart ják
ha gyo má nyos kör nye zet tisz tí -
tá si ak ci ó ju kat. A TeSzedd
moz ga lom hoz csat la koz va Za -
la eger sze gen a Szép Za la Va -
dász tár sa ság szer ve zé sé ben a
Bagodi Ál ta lá nos Is ko la ta nu lói
szed ték össze a kör nye ze tük -
ben el szórt hul la dé kot.

A Bagodi Ál ta lá nos Is ko la ta -
nu lói éven te több al ka lom mal kö -
zö sen gyûjt nek sze me tet. 

A Szép Za la Va dász tár sa ság -
gal több éve mû köd nek együtt. A
gye re kek vé dõ fel sze re lést húz -
tak, majd ne ki vág tak a Bagod és
Hagyáros kö zött hú zó dó 5 ki lo -
mé te res út sza kasz nak. Egy il le -
gá lis sze mét le ra kót ta lál tak, aho -
va lát ha tó an rend sze re sen, nagy -
mennyi ség ben hoz zák a sze me -
tet. A bagodi gye re kek el sõ sor -
ban sa ját kör nye ze tük tisz tí tá sá ra
vál lal koz nak, de szí ve sen részt
vesz nek na gyobb ak ci ók ban is. A
Szép Za la Va dász tár sa ság kö te -
les sé gé nek tart ja a kör nye zet vé -
del mét és a fi a ta lok kör nye zet tu -
da tos ne ve lé sét.

Az is ko lá sok az öt ki lo mé te res
sza ka szon 50 zsák sze me tet
gyûj töt tek.

(for rás: ZTV Hír adó)

Egyé ni ak ci ót szer ve ze tek a
tár sa ság te rü le tén a Türje és Kör -
nyé ke Va dá sza ti Földtulajdonosi
Kö zös ség va dá szai 2012. jú ni us
28-án. Külön dicséret illeti õket,
mert a szorgos vadászok 50 zsák
szemetet szedtek össze, ezúttal
iskolások segítsége nélkül. Ren -
dezvényüket a zalaegerszegi
HUKE támogatta.

A Za la Me gyei Va dász szö vet -
ség pá lyá za ti for rás ból biz to sí tott
vé dõ kesz tyût, gyûj tõ zsá kot és
látha tó sá gi mel lényt, me lyet a
Junior Chamber International
„MICRO-PROJEKTEK TÁ MO GA -
TÁ SA 2011” cí mû pá lyá za tán „A
Va dá szok az er dõ ben – az er dõ -
ért” cí mû pro jek té re nyert. 

Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet
mon da ni min den ki nek, aki hoz zá -
já rult a hul la dék gyûj té si ak ció si -
ke ré hez.

Czoborné Bá rány Eri ka
pro jekt me ne dzser

„Vadászok az erdõben – az erdõért”
Tavaszi természettakarítási akció – 2012

A Türjei Földtulajdonosi Közösség vadászai

A gellénházi Dr. Papp Simon Általános Iskola diákjai
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A Sza bad Zöl dek Egye sü le te év -
ti ze dek óta foly tat ja kör nye zet- és
ter mé szet vé dõ te vé keny sé gét a Kis-
Ba la ton és a Keszt he lyi öböl Ré gi ó -
ban. A Ré gió ál ta lá nos is ko lá i ban
évek óta mû köd tet Zöld Klu bo kat az
Egye sü let. Az is me ret ter jesz té sen
és a ter mé szet vé dõ te vé keny sé gen
kí vül cé lunk, hogy gyer me ke ink sa ját
kör nye ze tük tu da tos gazdáivá vál ja -
nak. Az el ért ered mé nyek ma gu kért
be szél nek: a gye re kek ta ka rít ják kör -
nye ze tü ket; élõ he lye ket vé de nek,
ápol nak, ve szé lyez te tett fa jo kat és
egye de ket men te nek meg, té len ma -
da ra kat etet nek. 

A Föld nap ját sok év óta ta nu lás -
sal és tu dás sal ün ne pel jük. Az idén
a té ma: „A ku tya az em ber tár sa”
volt. Már ja nu ár tól kezd ve – tu cat nyi
ál ta lá nos is ko lá ban, há romfõs cso -
por tok ban – há zi ve tél ke dõ kön ver -
se nyez tek a gye re kek az Egye sü let
ál tal össze ál lí tott teszt és fel ké szü -
lé si iro da lom alap ján. A Föld nap -
ján, 2012. április 20-án Alsópá -
hokon a Dr. Szán tó Is ko lá ban az is -
ko lák nyer tes csa pa tai vív ták a dön -
tõt, ugyan csak Egye sü le tünk teszt -
jei alap ján.

Az ün ne pi té má nak meg fe le lõ en
a nagy ka ni zsai Élet tér Ku tya men -
hely tíz gyö nyö rû ku tyát ho zott a
ren dez vény re a gye re kek és a szü -
lõk nagy örö mé re. Né hány ár va ku -
tyus már a hely szí nen gaz di ra ta lált.
A Za la Me gyei Va dász ka ma ra pe -
dig va dász ku tya mun ka be mu ta tót
tar tott. A gye re kek annyi ra él vez ték,
hogy a ren dez vényt csak ne he zen
tud tuk foly tat ni. Pe dig még csak
ezu tán ke rült sor az ered mény hir -
de tés re. 

El sõ he lye zett az alsópáhoki 2.
csa pat lett: Ha lász Lu ca, Ko vács
Ré ka, Mózer Ré ka; má so dik a zala -
szentbalázsi 2. csa pat: Gál Tí mea,
Ko vács Ka mil la, Tóth Marcel; har -
ma dik a zala szentbalázsi 1. csa pat:
Ko vács júlia Ve ro ni ka, Szenczy Iza -
bel la, Mihóczi An na Bar ba ra.

A nyer tes csa pa tok szép dí ja kat
ve het tek át dr. Janza Fri gyes r. tá -
bor nok tól, aki a ren dez vény fõ véd -
nö ke volt. Az el sõ he lye zet tek ér té -
kes kü lön dí jat kap tak a Ka ma rá tól,
me lye ket Czoborné Bá rány Eri ka
és Or bán Sán dor adott át. Nem -

csak a dí ja zot tak let tek „gaz da gab -
bak”, a ren de zõ, dr. Fej ér Lász ló
sza va i val él ve: „itt ma min den ki
gyõz tes, mert so kat ta nul tunk, jól
szó ra koz tunk”.  

A ha gyo má nya ink nak meg fe le -
lõ en bü fé vel és sok ze né vel, ének -
kel, tánc cal foly ta tó dott a ren dez -
vény. Az is ko lák csa pa tai ní vós pro -

duk ci ók kal szó ra -
koz tat ták egy -
mást a szín pa -
don.

Kö szö net a Va -
dász ka ma rá nak, a
cso dá la tos fel ké -
szí tõ ta ná rok nak
és a há zi gaz dák -
nak, el sõ sor ban Ta -
más Gyuláné igaz -
ga tó nõ nek és
Czigány Sán dor
Alsópáhok pol gár -
mes terének.
Osadczuk Csa bát

kü lön kö szö net il le ti
a lát vá nyos vizs la -
show-ért.

Dr. Fej ér Lász ló 
el nök

Sza bad Zöl dek 
Egye sü le te

„A kutya az ember társa”

Föld napja 2012

Az idén foly ta tó dott az a gyü möl csö zõ együtt mû kö dés, ame -
lyet 2011-ben kez dett meg a Za la Me gyei Va dász ka ma ra és a
Sza bad Zöl dek Egye sü le te. Ta valy a Föld nap ját már együtt

ün ne pel tük a Festetics kas tély ban: „A va dá szat, mint ak tív ter mé szet -
vé de lem” volt a té ma.



Za la me gye egyik leg -
szebb vá ros ában, Keszt -
he lyen jár tak a Tol na

me gyei va dász höl gyek áp ri lis vé -
gén, a Va dá sza ti Mú ze um ban
meg tar tott szo bor ava tó ün nep sé -
gen. Dé le lõtt tíz órá ra
szólt a meg hí vó,
amely  ben a mú zeum -
kert ben fel ál lí tott,
„Õzek” és a „Kõ szá li
ba kok har ca” cí mû
szo bor kom po zí ci ók
fel ava tá sá ra in vi tál -
ták az ér dek lõ dõ ket.
Utób bi al ko tást Far -
kas Pál szob rász mû -
vész ké szí tet te, a
meg ren de lõ Hidvégi
Bé la mind annyi unk
szá má ra is mert, vi -
lág uta zó va dász, a
mú ze um meg ál mo dó -
ja és fõ tá mo ga tó ja.

Bé la bá csi nyi tot ta meg a ren -
dez vényt, és a meg nyi tó utá ni be -
szél ge tés al kal má val na gyon szim -
pa ti ku san kö zöl te, hogy az em ber
ad dig ad jon, amíg ad hat. 

A fel újí tott „Õzek”, Lász ló Pé ter
szob rász mû vész al ko tá sa a Bu da -

pest Ga lé ria rak tá rá ból ke rült elõ,
me lyet La ka tos Fe renc, a mú ze um
tá mo ga tó ja res ta u rál ta tott, így ke -
rült el he lye zés re a Va dá sza ti Mú ze -
um szo bor park já ban. A mú ze um
Széchenyi-Kitten berger em lék szo -
bá já ban ke rül tek el he lye zés re Sza -
mos kö zi An tal fest mé nyei, me lyek

egy idõ sza kos ki ál lí tás ke re té ben
te kint he tõk meg szep tem be rig. 

Dél után egy órá ra a Festetics
kas tély fõ épü let ében gyü le kez tünk
a Va dá sza ti Kul tu rá lis Egye sü let re -
gi o ná lis rész köz gyû lé sé re. A VKE
elõ zõ ülé sén dön tött ar ról, hogy ré -
gi ó kat hoz lét re, me lyek kö zül a Du -
nán tú li ré gió Vas, Za la, Veszp rém,
So mogy, Ba ra nya és Tol na me gyé -
ket fogl al ja ma gá ba. Ezen a rész -
köz gyû lé sen Oláh Csa ba el nök tá -
jé koz tat ta a je len lé võ ket a VKE te -
vé keny sé gé rõl, a ta go za tok mû kö -

dé sé rõl és az el múlt 21 év ben el ért
ered mé nye ink rõl. Re gi o ná lis al el -
nök nek Polster Gab ri el la Za la me -
gyei ta got vá lasz tot ták a je len lé võk
egy han gú sza va zás sal, va la mint 16
de le gál tat vá lasz tot tunk az or szá -
gos köz gyû lé sek re. 

A ki rán du lás jó han gu lat ban
telt, a Tol na me gyei Di a nák kö zül
öten vet tünk részt a ren dez vé -
nyen. Re mél jük, hogy a za lai va dá -
szok is él vez he tik majd ven dég -
sze re te tün ket Tol ná ban.

AVI

9.30 Ünnepélyes megnyitó
Ünnepi köszöntõt mond: 
 Vajai László, a Vidékfejlesztési 
Minisztérium Erdészeti,  Halászati 
és Vadászati Fõosztályának vezetõje

Hét Vezér emlékhely koszorúzása

10.00 Ünnepélyes bevonulás a Hubertus kápolnához az Asbóth
Sándor Huszárbandérium felvezetésével

10.30 HUBERTUS MISE:
A szentmisét celebrálja Dr. Márfi Gyula veszprémi érsek

11.20 Kitüntetések és versenydíjak átadása

11.40 Ünnepélyes vadászavatás          

BEMUTATÓ PROGRAMOK:

13.00 Asbóth Sándor Gyenesdiási Huszárbandérium
hagyományõrzõ bemutatója

13.30 Vadászkutya-bemutató – Vadászkutya szépségverseny
14.00 Íjászbemutató
15.00 Solymászbemutató 
15.30 Kutyaszépségverseny eredményhirdetése 

Díj átadása a legszebb vadászkutya részére  

SZÍNPADI PROGRAMOK:

12.00 Térzene – Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar 
13.00 Szarvasbõgõ bemutató
13.30 Gyermek rajzpályázat eredményhirdetés
14.00 Néptánc bemutató
14.30  Operett- és musicalválogatás elõadás
15.00 Tombola
16.00 Vadfõzõ verseny eredményhirdetése 

EGÉSZ NAPOS RENDEZVÉNYEK:

10.00 órától A zalai vadász alkotómûvészek kiállítása
Gyermek rajzpályázat alkotásaiból kiállítás
Vadásztársasági bemutatók, kiállítások, ékszer- és 
könyvvásár
Gazdasétány

12.00 órától Légfegyveres céllövészet bukó és mozgó célra
Lovaglási lehetõség
Gyermekeknek játszóház, légvár
Paintball játék lehetõség
Tûzoltóautó bemutató gyermekeknek

ÉTELEK, ITALOK A HELYSZÍNEN KAPHATÓK!

A belépés díjtalan. A mûsorváltozás jogát fenntartjuk!

Tolnából Zalába

FEL HÍ VÁS
va dász ku tyák ré szé re szép ség ver seny re

AZa la Me gyei Va dász szö vet ség és a Za la Me gyei Va dász -
ka ma ra a 2012. évi Za la Me gyei Va dász na pon va dász ku -
tyák ré szé re szép ség ver senyt ren dez. Az FCI ál tal el is -

mert va la mennyi va dász ku tya ne vez he tõ: ter ri e rek, tacs kók, ko pók,
lajkák, vizs lák, szetterek, retriverek, spá ni e lek, aga rak.

A szép ség ver seny re szár ma zá si lap nél kü li faj ta tisz ta ku tya is
ne vez he tõ.

l A ren dez vény he lye: Bak-Sohollári völgy, ideje: 
2012. szep tem ber 1.

l Ne ve zés a hely szí nen vagy elõ re, az aláb bi el ér he tõ sé ge -
ken:

Or bán Sán dor csacsligeti@t-online.hu – tel/fax: 92/314-954,
in for má ció: 30/260-3988  vagy
Ta kács Ár pád takarpad@gmail.com,
in for má ció: 30/2180-580  

l Ne ve zé si díj: 2000 Ft/ku tya

A szép ség ver se nyen ér té kes dí jak
ke rül nek ki osz tás ra.

korábbi felvétel

A vadászati évadnyitó programja
2012. szeptember 1.


